606 Respuestaalos problema

79. (27 s

81. (3x+5y%)0x2 152 +255*) 83. (x+3y)(x+3y+2)

g5, 3x—3 g7, —4(3x% +3x+k?)
x4 (x+hy
89. Jc 91, __+x)
d Xy (y-xf
93, r’+2rs 95. 2y.J4x’y
5* +2r5
97, 3+5x 99, ab
5T +42) forza
CAPITULO 2

EJERCICIO 2.1 {paginas 65-66)

1. Equivalente 3. Equivalente 5. Noequivalente

9. 2 11. 3 13. 9/4 15. 1/3 17. 2
19. 3 21. 359  23. 3/16 25. -12 27, 2
29. 0 31. 475 33. -1 35. 4 37. 1

39.32 41.5 43, {ww=2} 45. @ 47. 1

49. 53 51. 3 53, -1

55. Lacuarta ecuacién se obtiene al dividir cadalado de la terce-
ra ecuacion porx + 1. Sin embargo, x + 1 = 0 parax = -L.
Por tanto las ecuacionesx = x + 1y 0 = -1 que se obtienen
al continuar esta divisién no son equivalentes a la proposi-
cién original x = -1,

1 1
57. (é) 16 () 3

59, 84 afios 61. —68.2875°C

EJERCICIO 2.2 {paginas 74-77)

I. r=Cfn 3. r=lfc 5 r=52nh
7. m=y-blx 9. x=a(l-yb) 11. R =RR/R,-R
13. n:L;té 15, vy=sit-g2 11. 1=2%5=S
"
19. 12y 38 21, 15,16,17 23. 13
25, 14% 27. US$6,400 29, 183 1/3 millas
31. 4/3h 33. 21.60 mph 35. 3.75 cuoartos

37. 9,000 galones de gasoliné corriente vy 6,000 galones de
primera calidad.

39.120 kg 41. 16 minutos y 40 segundos

43. 11h 45, 10 cm por 15 cm

47. 8,12y 10cm 49. 2cm 51. 47 53. 165

55, 13 monedas de 1US$5 centavos y 17 monedas de US$10
centavos.

57. 74 59. 30

61. (a) El 5% de US$200 es 10, pero el impuesto es menor;
(b) US$9.52.

63. (a) No hay ninguna diferencia; (b) Siendo x el costo
original de un articulo, tomar un descuento de d% pri-

AILGEBRA Y TRIGONOMETRIA

mero vy luego sumando % del impuesto de ventas se
representa mediante

d ¢ D
= x|1e— .
100 100,

Sumar 1% de impuesto a las ventas primero y luego tomar
d% de descuento. Se da por

x+wLx 1—i
100 100 )

Al factorizar, cada una de estas expresiones es igual a

65. (a)
(107 +1045—v)(33-T)={10v2Z +10.45-22)(33-T")

_33-(10v +1045-v}(33-T)
7= 10422 +825

() -188C

EJERCICIO 2.3 (paginas 86-88)
1 1

1 -2
1. 4,4 3. -1,12 5. -= 7, -= 9, _1 =2
/ 3 2 5" 5
i 11 13. -9,0,9 15. _2 9,2
5’5 27772
17. - J17,.17 19. —5-J5,-5+45
21. —1-3,-1+43 23. -b, b
25. 0,4bc 27. 143
29, -5,1 31. J2x1
2’2
33. 2——‘@,2+—“{E 35, -1, 1
3 3 3
37. 2 3. - B3
2 3
41, Sin soluciones reales. 43. 1i2‘/§
4s. im‘/z,'i 273 a7. 14
2 3
49, 3-3J3,3+43 51. -7,5
53, ~243,0,2/3 55. /i3

1 T
57. r= Alrn 59, r=_2-(_h-_|_- ]12+%)
61. r=Jglmm,)/F 63. 2y18

65. -1/2 67. 12yl14

69. 10 horas y 11 horas con 40 minutos.

71. 18 mpor 20 m 73. 1,716 pulg?

75. 45cm, 60 cmy 75 cm 77. 1.47 horas

79. 6 millas por hora 81. 14.15 horas

83, 5 metros 85. 14 pulg. por 42 pulg.
87. 2295 m

§9. Siendo T el 4rea de uno de los cuatro (4) tridngulos rectin-
gulos, entoncesc? =4T +(b—af o ¢* =4T +b* -2ba+d".
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RESPUESTAS A LOS PROBLEMAS DE NUMEROS IMPARES

Ya que T'=1/2ba,
entonces, ¢ = 4(1/2ba)+b* —2ba+a* =b* +a’.

EJERCICIO 2.4 {paginas 92-93}

1. 0+10i 3. 636430 5. 1+5i
7. 2-13i 9. —5+13i 11, —74+11
13. 1-5i 15. 7-56i 17. 1+4i
19, 20-21 21. 10 23. -10+10i
25, 1 27. -1 29. 3/25+4i/25
31, 2_16, 33. 1/2+i/2 35, —4-6i

41 41 2 19
37, 14 3 39. ;2‘/53:51 41. —ﬁ+@z
43. 2—5+gz‘ 45, ?——Sui 47, x=2yy=E
49. x =4, y=-5 51. x=-4y=-5 53, 3

Nl 1,42, 1,3,
55. =i 57, S 59. - Eoi
61. %i%‘/ﬁf 63, i, +2i
V2 V2

65, z= 717}
EJERCICIO 2,5 (paginas 98-100)
11 3. -3+2J3 5. -713,-32
7. z=-3/4 9, -1y32,768  11. 42, +12
13. -11,-73/27 15. + 2373 17. 15
19. 2y 4 21. 0 23. 3,7
25. 0 27. 10 29, 2
31. 9y36 33. -1/4,3/4 35. -1/2,5/6
37. 15/4 39, @ 41, =[5
43. a=J b

45, fl““gli“a“m

213
TR
47, r=(g;)® o | 49-039-172 5130895

53. 192
59, 49.9 millas

57. @ =9820cm,h=19640cm,l =49.10cm
61. 4435 63. 2.6 m/s

EJERCICIO 2.6 (paginas 104-105)

1. o, O + ) T T T T
(=,0) )
3. [5,°° T T T T T [ g
) 0 5
5. [456) T T 3 T [ T ) T T
0 4 6
7. ('-*5, 3] _(‘5 T T T T (l) T T - %

607

9, V 11. V 13. V
15, x+3>-2

x+3-3>2-3[por(i)]

x>-5

17. 23x+10<4

2/3x +10-10< 4-10[por ()]
2R3x<-6
312 (2/3x)< 372 (-6)[por(ii)]

x<-9

19. x/2-1/3<2/3x
x/2— x/2—-1/3<2/3x — x/2 [por (i)
-13<16x
6(—1/3)< 6{1/6x ) [por (ii)]

—2<x

21. T<x-2<1
~T+2<x-2+2<1+2[por ()]
=§<x<3 ’

23. 4<12x-12<5
4+13<12x-13+13<5+1/3[por (i)]
133s12x <16/3
2(133) < 2(1/2x}< (2 X163} [por (ii)]
26/3<x <323 :

25. 0<12(8—4x)<6
0<4-2x<6[por ()]
d<d-4-2x<6-4

4<-2x<2
(~12Y-4)> (-1/2X-2x)> (-172)2) [por (iii)]
-1<x<?2
27, (—oo’ _2/3) « T ) T
=213 0
29. (_°°: 9] T T T T T 7T ] T
0 9
31 (_ mlm} « T T T ) T
3 0 (z + 8)/3
33. (3/5,00) , — ,
0 3/5
35' (_2’ 3] T T ( T T T - T ]
-2 0 3
37. (-1/4, 1/8) ( ,
-1/4 0 1/8
30, (2.7 _ —
303 0 75 75
4L (=, -312] < — T T
=32 0
43, x272%

45. Con el descuento, la jarra més grande es mds econdmica si
cuesta menos de US$5.30.
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47. 98.6°F

49. Paralos nimerosrealesa, byc,siaz bentoncesa + bzb+c.

50, Sig < b, entonces b —a es positivo. Sic es positivo, enton-
ces (b—a)c &s positivo pero (b-a)c = ba —acy por tanto,
ac < be.

EJERCICIO 2.7 (p4gina 108)

1. (_001_6]"-)[6100) < }6l T T T [ ¢ T 7 11 [ —>
3. [—5,13] ‘[_r S Tt O L L L L L L )
- 0 13
5. (—00,10)U(4,00) < ) T T T T T % 1T 1§ 11 i —>
7. (—w,—1,+ﬁ]u[1+1/§+oo) | .
' | T 1+20 1442
9, No tiene solucidn.
11. (-0, ~V3BJU V3, 0} 1 —
-~33 0 3
13. (13,1 ) ¢ i
(3,1) e {
15. {—0,3/10}0[2/5, ) «—} : r >
3/10 0 2/5
17. (=0,0]U[12/5,®) +— ) ——
0 12/5
T T T ] 1 T T
0 6
19. (58,62
( ) ra
-1 Y T T T
595 58 6 62 605
21. (—00,13)U(1,ED) T T ———
) -2 01 5 8

23, lx =(-D)]2; (—,~5]U[1,]
27. [x—JE]szfs;(Ji—zfs,J§+2/3) 29, |- 7 <4&[3.11]
31, [5x+3—20—3|<e 33, |4x+1+7|<e

|5x~20|<e [-4x+8<e

|s(x-4)<e |-4(x-2) <<

[S1x—4|<e [~4)x-2<e

Jr-4|<e 4x-2<e

- e—4<efs [x-2|<e/d
37, |x+1il<4

35. lx—m|<(b-a)2
|x—(a+by2|<{b-a)2
l2x—a-bY2| <(b-ay2
(a—by2<(@2x-a-by2<(b-a)2
a-b<2x—a-b<b-a
Za<2x<2b
a<x<b

39. (15.95, 16.05)
41. 16.7 y 16.45 onzas respectivamente.

25. jx-3.5<1/2;(3,4)

ALGEBRA Y TRIGONOMETRIA

EJERCICIO 2.8 (paginas 112-114)

1. (~0,-3)U{5 %) 3. [23,1]
5, (~o0,0]U[5, ) 7. (=3,3)
9. O 11. (-5,5)
232 15. {3}
17. (-0, ~3)U[2/3,0) 19. (~o0, - 4)U[1/3, ®)
21. (~0,13)U (1, ) 23. (~o0, =5/2) U [-8/7, 0]
25. (—o,§) 27. @
29. (4,4) 31, (0, —242]U(1/2,242]
33. (-3,-2)u(-L ) 35. [-3,2/3]V[3,)
37. (~e0,-5) '

39, (=0, -S)u(-5,3)u (3, 9w (4,=)

. (9—J2_1 9 + 421

2 72

5= J_ 5+J—

43. | -

45. 0 <x < 1; r<06x>1 47. N6, x <2 tanibién es posible,
49. El ancho debe ser mayor que 7 m.

51 R>-%% ohmios 53. 9lados

EJERCICIO DE REPASO {paginas 114-117)

1, +5 3.3 5 +1
7. 1,32 9. 4,312 11. 4/3
13. 25 5. 4+2J— 17. 3,:ﬂz_ﬁ
2
19. i\[ 1+—, i\r ‘F‘ 21. 1
23. 4,2 25. 1
27. (~=,1] < (}) .
29. (<112, 2) —— . 1
-1/20 - 2
3. [ 6] >
-32 0 6
33. (-0, -1} (0,1} . £ 3y
( yo©,1) > b 4
A-2ab a 7.7
35, C= 37. r=./3v4 39, x=2.fp*-
2b+2a ’ vim ¥ b : Y
41. 10-2i 43, -16 + 30 45. 1/5 +i/10
47, 1425-23i25 49.x=163,y=4 SLx=3yy=-1
53, 15y20 55, 88 57. 25y30 mph
59, 84 61. 50 mph 63. 5m

65. () 23 <t<2++3en segundos.
() Tocaré el suelo después de los 5 segundos.
67. 3.5Itde agua  69. 5.25y26.25 afios. 71, 4 afios.




RESPUESTAS A LOS PROBLEMAS DE NUMEROS IMPARES

73. (a) 96w ~ 302 pulg’; (b).784 pulg; (€ 6; (d) 46 pulg’ 41. Intersectos en x::3

. ‘e(L+5) e(L+s) Intersecto en y: =3
75. (a) 35.5 min; i= L; N=GLrs)
@ min; () 88Tv © 88NV
dy P, diz Bp; dg dih
77. (@) p; T"‘T ®) p; ?4' i Py (©446m
CAPITULO 3

£ 45, Intersecto enx: 4
EJERCICIO 3.1 (paginas 126-127)

1.

¥
x—y¥=4

17 6o . Peas 19.
- (hd (o.0)
&5 RTINS
(- &)
€ ib *
-
S | B
b-3)
(&2 * )
21, 23.

25. Simetria con respecto al origen.
27. Simetria con respecto al origen.
29. Simetrfa con respecto al eje x.

31. Simetria con respecto al origen.

57, Intersectos en x: 3
Intersectos en y: 3

33. Intersecto enx: 4 35. Intersecto enxyeny: 0 y
¥ y
x=4 y==x
x * x
leyl=3
37. Intersecto enx: -1 39. Intersecto enxyeny: 0 61. Intersectos en x: 32
Intersecto eny: 1 Intersecto eny: 1
¥
y=1
1 -
x=-2 x=2

ST
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43. Intersectos en x: -1
Intersecto en y: 1

47. Intersectosenxyeny:

49, Intersectosenxyeny: 0 51. Intersectos en x: 1

|

!

Intersecto en y: 1 1
|

¥ t

N

59. Intersectos enx: —2 ]
Intersectos en y: 2 |
|

63.
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65. Intersectos enx yeny: ¢ 67. Intersectos en x: £2
Intersectos en y: =3

2+yE=0
WL+ B = 18
69. Intersectos en x: 2
¥
T s
71. 73. y
/
A *
EJERCICIO 3.2 {paginas 133-134)
.5 3.5 5. _.5‘/_3 7. Tridngulo rectdngulo
2

9. Tridngulo rectangulo 11, Tridngulo isdsceles .
13. (a) 2x +y -5 =0 (b) Los puntos (x,y) s hallan en la bisectriz
perpendicular del segmento de recta que une a4 y B.
15. (1,5/2) 17.{(-972,5/2) 19.(3a,%/2) 21.(-11/2,-1)
J1
23. (-7,-10) 25, %

27. Punto medio de AD es: (9/2, 3) y punto medio de BC es:
(9/2, 3), por tanto las diagonales se bisecan entre si.
29. Centro (-3,5),r =5 31. Centro (3/2, 1/2),r = 5

33. Centro (0, 4),r=4 35, Centro (8, -3/2),r = g

37. Centro (-1, -3),r = /12

39, Al completar ¢l cuadrado, resulta (x +1¥ +y* = ~9. Como
la suma de los cuadrados no puede ser negativa, esta ecua-
cidn no tiene grafica.

a1, x*+y*=1 43.22+(y-30=3 45 (x-1)+(y-6)=8

47. X +y'=5 49.(x=3F+(y-6F =36

51. 53. 55.

57. Por Des Moines

ALGEBRA Y TRIGONOMETRLA

EJERCICIO 3.3 (paginas 140-142)
1. -72 3.1 &1

13.y-3x+4=0 15.y-4x+16=0 17.4y—x-7 =0

19.y =1 2L.y+x+3=0 232x+3y+3=0
25.2x-3y-6=027.y =mx 20.2y-Tx-14 =0

3.m=3b=5433m=3b=0 35m=6b=4

37. 39. 41.
¥ -__V

3/5 T '
74—0—0—0—-

4 —4 4 *

2\:+5y’-8=ﬂ T-y=9 x—dy+ 12=10

43. 33 +x-10=045. 2y~-3x-16=0 47. x+3y-7=0

49, y+x-3=0

51. (a)y (e) son paralelas; (a) y (f) son perpendiculares; (b} y (c)
son paralelas; (d) es perpendicular a (b) y a (c); (e) y (f) son
perpendiculares.

53. (2) y (d) son perpendiculares; (b} y (c) son perpendiculares;
(e) v (f) son perpendiculares.

55. -10/9 59, 2.5°F.

EJERCICIO 3.4 (paginas 149-151)

I. No es funcién. 3. Una funcidn. 5. Una funcidn.
7. =2;-1;0;2 9, L7432, iz 11 0;342,-3V2; 2
3 2
13. a*— 345, —3a® + 10a?— 11a + 4, 3>~ 8a*—Ta -2, P - fb
17. 0;3;2+4242;8 19, 2x+h 15. 6,0 bb
3 21. 3x% +3xh+ A
23. (x+2)a+2) 25. [2/3,=) 27. {xlx2-1yx=0}
29. (—e0, =2} (2, ) 3L {x|x=-3yx=0}
33. (-1,2] 35. El dominio y el rango son todos los nimeros
reales.

37. El dominio y el rango son todos los nimeros reales.

39. [1/3,00) [-1,00) 41, (—s,16/3] 43. x=12
45. 1;2 47. ?sz 49. A=r{d2}
51 4% 53. V =x(3-2xY4-2x)
55, 52+ 20000 57, F=2x+ 1200
* 2 hax =
59, A=15x- 61.d = 25008 + (4 - 30¢Y
- 63. A=r—nr?




RESPUESTAS A LOS PROELEMAS DE NUMEROS IMPARES

EJERCICIO 3.5 (paginas 158-159)

1. Intersecto en y: 2

5, Intersecto enx: 1/3
Intersecto en y: -1

/

9. Intersectoenx: 4
[N

3. Intersectosenxyeny: 0

¥

7. Intersectos enxyeny: 0
¥

11. Intersectosenxyeny: 0

¥

13. Intersectosenxyeny: 0 15. Intersecto eny: 1

17. Intersectoenx: 0, 4
Intersecto eny: 0

¥

y=ul-4x

PR |
T

¥

pea 4

19. Intersecto enx: 4

Intersecto en y: 16
y
16

y=x*-Bx+16

2 X

21. Intersectos enxyeny: 0 23. Intersecto emx: —1

Intersecto en y: 1

24

y=x+1

25, Intersecto en y: -1

=] 4 x=23
y_{—L x<3

29. Intersecto en x; 2
Intersectos en y: —2

33. Sin intersectos

611

27. Intersecto eny: 1

x

_[x+1,x=0
=1, x>0

31. Intersecto enx: =2
Intersecto en y: 2

y=tr+2

35. Sin intersectos

41. Intersectos en x: -5, 7; intersecto eny: 3, 5.
43, Intersectos enx: ++/2 ; intersecto en y: V2.
45, Intersecto enx: 3/2; sin intersecto en y.

47. No es funcion.
51. No es funcion.
55. [1,9};11,6]

59,
¥

49, No es funcion.
53. No es funcién.
57. [-3,3} [-3, 0]

61. 3,-2,-2,0,3,2,1
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65. V= 25,000(1 —x/20), 0 <x <20, US$12,500
67. US$500,000; 20 afios; 30 afios; 40 afios.
69. T, =273 + T, -273°C; 0459.4°F.

EJERCICIO 3.6 (paginas 166-167)
I (f+gXx)=4x*-2x+3
dominio: todos los niimeros reales;
(feXx)=3x" 24" +x* +2x -4
dominio: todos los nimeros reales.
3. (f+gkx)=6x
dominio: todos los nimeros reales;
NE) =% -1kx-1)
dominio: {x|x % +1}
5 (Ff+g)x)=x*+x-12
dominio: todos los ntmeros reales; f/g(x)={x* -9)(x-3)
.dominio: {x/x #3} '
7. Frgfx)=VI-x+x+2
dominio: {-2,1]
(BYx)=Al-x) (x +2)
dominio: [-2,1]
9, 11, 13.

y = flx) + glo)

15. ()@ =x
€)= Izl

17. ()6 =

3—xt+2x

EF)x) = ool
19. (fpx)=x
gh)x)=x

21. (fg)x) =% - 1ix
(8°F)x)=—

|

23. (fx)(x)=x-Jx+1-1
(#)@)=x-1-Jx

25, [-1, @) 27. {x|x = 6}

3 (foF){x)=36x-14

G NE) =R
33. (N =x* -
(o)) = 1
35. Fx) = (f°g)(x), donde f{x) = 4¢ + 1 g(x) =7
37. F{x) = (f%g)(x), donde f(x) =x* + 4/Jx, glx) =x—3
39. (fogh)x)=x* +x 4L (fgoh) = fx 1]

29. {-eo-2}0{0, o0}

AlGEBRA Y TRIGONOMETRIA

3.@ \ I ™ !

() Y )

49. y=(x+3f -4
53,

45. y=-x+7|
51.

47. y=—x2+5

y ¥

y=(x-2F+3

EJERCICIO 3.7 (paginas 172-173)

1. Uno a uno; f1(x)=x3 3. Uno a uno; f(x}=x"
5. No es uno a uno. 7. No es uno a uno.
9. Uno a uno; f{x)=3+1x 11. f'(x)=83-x/3

13. 7 (x)=3x/2-x) 15. fx) = 1x-4

17. fi(x)=¥x+1 19. fx) =x%,x20

21. Demuestra que: f(g(x)) =x ¥ g(fx)) ==x

23. Demuestra que: figix)) =x y g{fix)) =x

25, Dominio [0,]; rango[3, ]

27, (31,5) 29, (6,3)

31. 33.

35. 37.




RESPUESTAS A LOS PROBLEMAS DE NUMEROS IMPARES 613

39. Si (x,)=f(x,) entonces : 13.(~=, 32) 15. Uno a uno 17. V
2% +3=-2x,+3 19. 6 21, Tridngulo isdsceles

2x; =2x, 23, 2y-3x+11=0 25.15x+4y-32=0
X=X

41. Si f(x,)=f(x,) entonces

3%, -5=3x,-5

3x, =3x,
=X

43, Si f(x,)= f(x,) entonces

Vx, =1ix,

* =Xy
45. f(F)= flx)= )=z
1

47. f(flx))= @

49. Fi(x) = 32 =22, [0, 0]

27. 3,-5 29. 3k + 11

=X

EJERCICIO 3.8 (paginas 177-178)

1. 3. 5.
) A Y %‘
= o
X q T : =x :
] 43. 8/x%: 2/x5; x% x'2 X588 45, FHx)=06Bx+3¥x-1) a
[ 47 r=JAlIt  49. A=4xJ9—x* :
7. 9. 11. y 5L @M@, @LE LMo
’ 53. (a) [0, L]; () 3,146 m; (c) aproximadamente 337,500 m .
fi) = 242 floy = =12 fx) = P42 55. 6,400 libras  57. 5.08x10"7 m.
e ;
P
L CAPITULO 4
5 EJERCICIO 4.1 (paginas 191-193)
| y L. 3. i
y=at-4
Ly iy
Fs = (41" e 5
“ 4 -
17. (a) 62.30 afios (b) 29.3 afios  19.18  21.2 E | ‘
23.s = 6% 216 pies 54 pies 25. 207 b -1 v
27. f=K ~m¥~, la fuerza se aumenta por un miltiplo de 4, 3. 7. vértice (1,-1)
7 intersectos (0, 0),(2, 0)
29, P= k%, aproximadamente 3,645.7 pies clibicos. y=—deal 7 y=s-u=
31. Aproximadamente 230 m®  33. I= JO/KRT by b
EJERCICIO DE REPASO (paginas 179-181) AN = 11
1. Cuarto 3. (-3, 1)
5. Centro (-3,-1)r =2 .
7. Rectavertical 9. F 1L.(1, 1) * ;
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9. vértice (2, 0) 11. wvértice {(-1,-3/2)
intersectos (0, —4), (2, 0) intersectos (~1— 43, 0};
| 1+ 43,0 (8D

\ ly/
t *x
\/ y=1xt+x-1

15. vértice (2, 0)
intersectos (0,4);(2,0)

—

y=@2-9¢-3

b4

13. vértice (3,5)
intersectos (3 -15, 0);
(3 +A/15, U)

by y =242 - 183

\'?
17. vértice (-2, 0)
intersectos (-2, 0); (0, 4)

by

Y oy=g-ay

A

y= @+

\ /.

19. [4/5, +=o] creciente; (—ee, 4/5] decreciente

21. [-eo, —1] creciente; [-1, +eo] decreciente

23.@F MV @V (dF @V BV

25, 11/2 27. 4y4 29. 1,10

31, 2por3

33. (92,72 y (972, 63/4); d = 49/9

37. r=12/(d + 7)

39. 700 artfculos, 122,500 ingreso méaximo.

41, precio US$100, cantidad de cajas 60 _

43, (a) P/2 () R = 0.000011 (c) martes - 72; miércoles — 87,
jueves — 105; viemes — 127; sibado -153; total - 896

EJERCICIO 4.2 (pagina 198)
LA-T+4=(x+4)(x~-11)+48
3. 7% 822 +6x+1=(2® —x+2)7x—1)+{-9x+3)
5, 32 —6x? +8x—1=(x+1F3x+(5x—1)
7. 27x —36x% + x+9=3x? + x+2)9x% - 3x—17)+ (24x + 43)
9. 3% 132 +2-9= (22 —2x+2)3x° +62° —Tx—26)+
(-37x+50)

1L 5x% ~4x® +2x% +x-5= (x-1)5x° +55° +5x> + 22 +
3x+4)+(—1)

13. ¢{x)=5x+12,r=38

ALGEBRA Y TRIGONOMETRIA

15, glx)=2x* +2x+9r=0

17. g{x)=x* +1/2x— 14 r =318

19. g(x)="7x* +13/4x —205/16;r =333 /64

21. g(x)=x* +16x" +64x +256;r = 1088

23. g(x)=8x" +2x° +1/2x% +23/8x +105/23; r =565/92
25. g(x)=3x*+1;r=1

27, g(x)=2x%+ (34243 e +343;r =30

29.k =4 ' 31 k=1/6

EJERCICIO 4.3 (pagina 201)

L. 37 3.0 5.0 7.-8 9. -90
11. 4 13. 0 15. 14,335 17. i 19. No
21. Si 23. No  25. Si 27 (=+2)(x-3)

29. 4[x+3+fT](x+3_:H}

31. (2x-3)x-1)

33, flx)=Alx-1(x-2)x+2)AeR
glx)=2(x-1)(x -2)(x +2)

35, 2x-D2x+1}x+1) 37. k=—4 39. k=259

41. c=3vc=2 43. 15

EJERCICIO 4.4 (paginas 210-211)

1. Positiva—1 Negativa — 1

3. Positiva— 360 Negativa— 0

5. Positiva -0 Negativa 53061

7. Positiva—260 Negativa—260

9. Positiva—361 Negativa 52060
11. 173 13. -1 15. 172 17.2
21, 0,1,-1,-2,-3 23. 0,1/3,1/2,-2
27. -1,43,-43 29. -153,42,-42
31, Y3+2/2 ¥3-242 434242 —3-242

3 7 3 7 3 ’ 3

33, -18,V2,~4¥2 35, -34,-14,J5,-5
37. 6,-1,J2,-42 39. —153, V2R, -2n

41. 1,-1 IJ”HI ,—JJU_]‘ 43, No tiene
1 2 2

45. 1,1/2,-1/72 47. 3 49, 6v4 51.2,-2
53. 5,3 55. 2,6 57.0,-1
59, No. Por no ser ndmero entero  61. =16 63. 0,2
65. flx)=16(2x-1)x~-3)x+2) 69. Nveces
1. Sf;no
EJERCICIO 4.5 (paginas 214-215)

1. —]f3-1--vg—l,—]f3—%; f(x)=(3x+1-i—ﬁi x+1/3—-v%J

3. 1,372,325 f(x)=@x+30)2x-30)(r—1)
5. 12,12i,-172; flx)=Qx+)2x~i)x-12)

19, 0,
25. 0.2

1






